TEST nr 3

l. Wskaz wzor na prawo Ohma.
a) 1 =1+,
b) I=U/R
¢) [=U-R
d)I=P-R
2. Jaka litera symbolizuje moc elektryczng?
a)P
by M
¢ R
d)T
3. Rezystancja zastepeza obwodu przedstawionego na rysunku wynosi:
R=50Q

a) 2,5 Q. .-
b) 5 Q. Rys. 1
¢) 10 Q. R=5Q

d) 25 Q.

() S

4. Pojemnos¢ zastepeza obwodu przedstawionego na rysunku wynosi:
C=5nF
a) 2,5 nF. o [
b) 5 nFE. l Rys. 2
¢) 10 nE " C=5nF
d) 25 nF. ‘

5. Rysunek 3 przedstawia symbol:
a) stycznika.
b) przekaznika ziemnozwarciowego. _:4:1 \—; Rys. 3
¢) tacznika. _'I’ T |
d) przekaznika termicznego.
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6. Ktory rysunek przedstawia symbol lacznika dwubiegunowego?

a) !
by o
< '-Qf.
C) o
N
d) <

7. Rozpoznaj typ sieci na podstawie rysunku 4.

1 2
a)IT e = 2
b) TN-S - , N
¢) TN-C j
d)TT

| T

Rys.4 | [ 3 ]" [ 4 m
‘L5 '."6 -9‘7

8. Element oznaczony cyfra 1 na rysunku to:

a) uzwojenie wtorne transformatora.
b) dlawiki ograniczajace prad.

¢) filtr indukcyjny.

d) izolatory linii napowietrzne;j.

9. Napigcic fazowe (rys.4) wynosi 230V. Jest to napigcie miedzy:

a)Llal2.
byLlalL2,L2al3, L3alLl.
c)LlaN,L2aN,L3aN.
d) N a ziemia.

10. Dodatkowa ochrona przeciwporazeniowa zastosowana w ukladzie przed-

stawionym na rysunku 4 to:

a) zerowanie.

b) wylaczniki przeciwporazeniowe.

¢) samoczynnc odlaczenie zasilania w uktadzie sieci TT.
d) samoczynne odlaczenie zasilania w uktadzie sieci TN.
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11, Jezeli napiecie fazowe wynosi 230V (Rys.4), to jakie powinno by¢ napigcie
migdzyfazowe?
a) 380V
b) 400V
c) 600V
d) 460V
12. Pomiar rezystancji izolacji przewoddéw nalezy wykona¢ zgodnie z rysun-
kiem:

-

7 2 1 S | 'f :
Rl g —

— = —e \ﬁ’
L. S Mooy bon
—r

c) ;%_J A o b o

i
N \,
s RO 1)\ KE'—L

T M

13. Jakich aparatéw elektrycznych dotyczy praytoczony opis?
... S3 Stosowane jako wylaczniki glowne w rozdzielniach mieszkaniowych |
i przemystowych, a takze jako indywidualne faczniki w rozdzielniach elek-
troenergetycznych. Nie maja wbudowanych urzadzen nadpradowych™.
a) wylacznikéw nadmiarowopradowych
b) roztacznikéw izolacyjnych
¢) facznikéw jednobiegunowych
d) facznikéw dwubiegunowych
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14. Na rysunku 5. przcdstawione sg charakterystyki czasowo-pradowe wy-
facznikow nadpradowych.

e 0000 { "
(1]
E 1000 - ;
< \
kS 100 LN !
: N e
g - \\ o :
g 10
1
1
1 |
" ——— L ]
1 R I
0,01 : —
B | n u n [
0,001
1 2 3 as 10 20 3040 S0
1 zadziatanie krotnos¢ pradu

Znamionowego
1 brak zadziatania

Rys.5
Po jakim czasie zadziala wylacznik S 301 BI0, jezeli prad plynacy w jego
obwodzie wzroénie do dwudziestu amperdw?
a) po okoto 100 sekundach
b) po okolo 10 sckundach
¢) po okoto 0,07 sekundach
d) po okoto 0,008 sekundach

15. Dopuszczalna wartosé impedanciji petli zwarcia ukladu przedstawionego

52 g U
na rysunku nizej jest wyznaczana ze wzoru Z = o

L1 -
N
PE ——
l
$301B6 - '
'S E1
Q1 Q2 =
NN
po= s 1 = 2 f \;.(/ |
Rys. 6 \/ “:.}/'

gdzie U=230V, I — znajdujemy na wykresie do poprzedniego zadania (rys.5) dla
t=0.2s. Po podstawieniu danych z rysunku 6 impedancja ta wyniesie:

a) 5 Q.

b) 5,6 Q.

c) 7.7 Q.

d) 1150 Q.
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16. Uktad z rysunku 6 chroniony jest przez zastosowanic:
a) separacji odbiornika.
b) izolacji odbiornika.
¢) zerowania ochronnego.
d) samoczynnego odiaczenia zasilania.
17. Aparat clektryczny oznaczony na rysunku 6 jako Q2 to:
a) wylacznik nadpradowy.
b) tacznik swiecznikowy.
¢) 1acznik jednobiegunowy.
d) tacznik dwubiegunowy.
18. Napigcie znamionowe U — 400 V AC, prad znamionowy [ — 23 A, zna-
mionowy prad réznicowy 1 . — 30 mA, znamionowa zdolnos¢ zwarciowa
— 6 kA, szerokos$¢ — 4 moduly, typ zadziatania — A, pojemnos¢ zaciskow
—25/35mm?. Dane te dotyczg:
a) wylacznika nadpradowego.
b) wylacznika réznicowopradowego.
¢) wylacznika roznicowopradowego z wbudowanym zabezpieczenicm
nadpradowym.
d) wylgceznika silnikowego.
19. Rysunek 7 przedstawia:
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a) schemal instalacji clektrycznej.
b) schemat instalacji oéwietleniowe;.
¢) schemat rozdzielni elektryczncj.
d) schemat montazowy rozmieszczenia elementow.,
20. Elementy Q2, Q3, Q35 na rysunku 7 oznaczaja:
a) rozlaczniki izolacyjne.
b) wylgezniki roznicowoprgdowe.
c) wylaczniki nadpradowe.
d) styczniki.
21. Zadaniem stycznika K1 oznaczonego na rysunku 7 jest:
a) podanie przez swoje styki zasilania na linienr. 11 2.
b) wlyczanie i wylaczanie zasilania gléwnego.
¢) zabezpieczanie uktadu od przepigé.
d) podanie przez swoje styki zasilania na wszystkic odbiorniki.
22. Na rysunku 8 przedstawiony jest symbol slupa. Okresl jego rodzaj.
a) narozny zblizniaczony
b) odporowy zblizniaczony < 'Y
¢) krancowy zblizniaczony " SR -

. . - Rys.8
d) krancowy przelotowo-przelotowy zblizniaczony ¥5:

23. Dobierz przekrdj przewodu o dlugodcei 20m zasilajacego odbiornik jedno-
tazowy (moc odbiornika P-2300W), majgc na uwadze, by spadck napiecia
nie przekroczyl 3%. Odbiornik ma charakter czysto rezystancyjny (cosp = 1).
Przewdd wykonany jest z miedzi (kondukty wnosé y = 58):
S — przekroj przewodu, / — dtugos¢ przewodu, 7 - prad plynacy w obwo-
dzie, AU, dopuszezalny spadek napiecia.

o> 21 lcosp
yAU

Ze wzgledu na spadek napigcia przekrdj powinien liczyc:
a) 1.5Smm?.

b) 2,5mm?.

c) 4mm?Z,

d) 6mm?,

24. Odleglos¢ przewodow (gotych) linii napowictrznej nn od powierzchni dro-
g1 kotowej (przy najwigkszym zwisie normalnym) powinna wynosic¢ co
najmmnie;j:

a) Sm.
b) 6 m.
c) 7 m.
d) 4 m.
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25. Ogledziny linii kablowej niskiego napigcia (sprawdzenie stanu glowic,
oznacznikow, wejsé do tuncli i studzienck, ochrony przeciwpozarowej
1 przeciwporazeniowej) przeprowadza sie nie rzadziej niz raz na:
a) trzy lata.
b) cztery lata.
¢) piec lat.
d) szcsé lat.
26. Zaktadajac, ze zarowka w ukladzie z rysunku 6 ma 100 W, okresl, jaka
wartos¢ ma prad ptynacy w tym obwodzie.
a) 043 A
b) 23A
c) 43A
d 023A
27. Nalezy sprawdzi¢ obecnos¢ napiecia w gniazdku jednotazowym. Dyspo-
nujac miernikiem uniwersalnym, okresl, jaki zakres pomiarowy trzeba na
nim ustawic.
a) 200V AC
by 1000V DC
¢) 500V AC
d) 200V DC
28. Kidry rysunek ilustruje prawidtowy pomiar napigcia U na rezystorze R?

- '/.V b o
a) () b) T
./ V \'~'
U R U "'\___’/" D R

T,
< M
NG
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29. Jaka jest wartos¢ pradu 11 z rysunku 9?

a) 0.5 A A sn ‘|1?u

by 1 A 54

c)2 A

d)6 A ! I \P L:F
Rys. S B

30. Lampg os$wietlajgca plac magazynowy nalezy wystcrowac przez wylacznik
zmierzchowy. Do tego celu nalezy zakupic:

* wytacznik zmierzchowy — 25 z1,

* przewdd do podiaczenia wylacznika zmierzchowego — 5 zt,

* listwe montazowyg — 3 zi,

¢ materiaty pomocnicze — 2 zL

Szacuje sig, 7¢ ta modernizacja zajmic okoto dwoch godzin. Koszt robo-

czogodziny wynosi 35 zi, dojazd 10 zt, a dodatkowo nalezy uwzglgdnic

koszty zakupow w wysokosci 20% ich wartosci. Oszacuj koszt ewentualnej
ustugi.

a) 105 z1

b) 112 1

c) 87 zt

d) 122 zt

31. W ramach modernizacji zasilania stolarni bedzie wymieniona gtowna roz-
dzielnia elektryczna. Wszystkie koszty materiatowe i transportu ponosi
inwestor. Elekiryk, ktodry podjal sig tej pracy, wycenil poszczegdlne czyn-
nosci w nastgpujacy sposob:

— demontaz starej rozdzielni wraz z roztgczaniem — 3 roboczogodziny,
montaz mechaniczny nowej rozdziclni wraz z aparatami — 2 roboczo-
godziny,

- montaz clektryczny zgodnie z dokumentacja - 6 roboczogodzin,

— sprawdzenie poprawnosci pracy wraz z proba odbiorcza — 3 roboczo-
godziny.

Jedna roboczogodzina wyceniona jest na 25 z1, co stanowi pokrycie kosz-

tow pracy. Do tego nalezy doliczy¢ 30% narzutu. Jaki jest catkowity koszt

wykonania ustugi?

a) 380 zt

b) 455 4

c) 105 zt

‘ d) 485
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32. W budynku (stan surowy) nalezy potozy¢ na Scianie przewody instalacji

33

elektrycznej. Ktory 7 zestawdw narzedzi przyda sig najbardziej elektryko-
wi wykonujacemu ¢ pracg?

a) komplet wkretakow, ndz monterski, szczypee uniwersalne

b) komplet wkretakow, miotek, praska do zaciskania koncowek

¢) n6z monterski, szezypcee uniwersalne, wkretarka, wiertarka

d) miotek, przecinak, wiertarka, cegi boczne, szczypee uniwersalne
Dobierz zabezpieczenia zwarciowe (Bl, B2, B3) do silnika przedstawio-
nego na rysunku 10. Jego prad znamionowy [, =6A, 1 /1 =7, wspolczynnik
rozruchu wkladek topikowych o dziataniu szybkim o=2 (rozruch lekki,
czgsty). Prad wkiadki oblicz ze wzoru:

I
o

~

L1 ®

L2 R

L3 *

N =

PE I
hoBERA |

—
L=
—
p—

-==

O E=11=]=H

a) Bi Wis 25A
b) Bi Wts 20A
¢) B1 Wiz 25A
d) Bi Wiz 20A
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34. Dobierz zabezpieczenie przecigzeniowe do silnika z rysunku 10, przyjmu-
jac, ze prad znamionowy silnika wynosi 6A. Na jaki prad nalezy nastawic
zabezpieczenic termiczne F17?

a) 6A

b) 7,2A
c) 6.6A
d) 6.9A

35. Urzadzenie P1 przedstawione na rysunku 10 charakteryzuja dane: zasilanic -
3 %400 V 50 Hz, sterowanic wektorowe oraz U/, czestotliwos¢ wyjsciowa —
0,1-400 T1z, wyjsécie analogowe -10 V +10 V, moc wyjsciowa — 5,5 kW, prad
wyjsciowy 12 A, ochrona przed zwarciem doziemnym. Nazwij (o urzadzenie.

H a) prostownik sterowany

b) talownik
¢) przemicnnik czestotliwosci
d) prostownik niesterowany
36. Jaka siec zostala przedstawiona na rysunku 107
a) IT
b) TN-C-S
c)TT
d) TN-S
. Dobicrz przekrd) przewodu do silnika 7 rysunku 10. Dane silnika sa na-
stepujace: P =11kW, cosp=0,89, n=88,5%. Prad oblicz 7ze wzoru:
P

I
]

I" —_ Y
RNE U,n cosg
LICZBA 2 3 4-6
OBCIAZONYCH
ZYL
PRZEKROJ ZYL |DLUGOTRWALA OBCIAZALNOSC PRADOWA
W mm? Cu PRZEWODOW W IZOLACJI Z POLICHLORKU
WINYLU PVYC (w amperach )
L5 17 15 13
2,5 24 21 18
4 31 28 25
6 40 36 32
| 10 55 49 43
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Dobrany przekrdj ze wzgledu na dlugotrwale obcigzenic wynids!:
a) 1.5 mm?.
b) 2.5 mm?.
¢) 4 mm-,
d) 6 mm?.
38. Rezyslancja izolacji papierowo-olgjowe] jednego kilometra kabla powinna
Wwynosi¢ co najmnicj:
a) S MQ.
b) 10 MQ.
c) 15 MQ.
d) 20 MQ.
39. Czym moze grozi¢ praca. kiedy linia kablowa wysokicgo napiccia jest
odlaczona od napiecia, ale nieroztadowana?
a) zniszezeniem powloki kabla
b) utratg wlasciwodci izolacyjnej
¢) porazeniem pracownikow
d) zwarciem i rozerwaniem kabla
40. Rysunek 11 przedstawia:
a) stycznik.,
b) wylacznik nadpradowy.
¢) ochronnik.
d) wylacznik bezpiecznikowy.

Rys. 11

41. Ograniczniki przepigc klasy 11 instalowane sa:
a) w ziaczu instalaci.
b) w linii zasilajaccj.
¢) w rozdzielnicach pigetrowych.
d) w gniazdach wtyczkowych.
42. Silnik nie moze zapali€ si¢ z powodu:
a) uszkodzenia wentylatora chtodzacego.
b) przecigzenia.
¢) zwarcia w silniku.
d) zaniku napigcia.
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43. Porazonego nie nalezy odciagaé od urzadzen bgdacych pod napigciem:
a) w wypadku niemozliwosci odcigcia napigcia zasilania.
b) przy uzyciu izolacyjnego sprz¢tu ochronnego.
¢) uzywajac malteriatu izolacyjnego.
d) natychmiast, nie tracac czasu na szukanie sprzetu pomocniczego.
44. Do sprzetu izolacyjnego nie sg zaliczane:
a) przenosne uziemiacze ochronne.
b) drazki izolacyjnc manipulacyjnc.
¢) uchwyly izolacyjne do bezpiecznikow.
d) dywaniki i chodniki gumowe.
S. W czasie naprawy linii napowietrznej po uzyskaniu informacji od dyspo-
zytora o odtaczeniu napigeia nalezy:
a) niezwlocznie przysiapié¢ do naprawy linii napowietrznej.
b) sprawdzi¢ obecnos¢ napigcia, a po stwierdzeniu jego braku przylyczyc
< obu stron migjsca pracy przenosne uzicmiacze.
¢) zatozy¢ przenosne uziemiacze po obu stronach miejsca pracy.
d) przystapic¢ do pracy w rgkawicach clektroizolacyjnych.
46. Kicdy nalczy zastosowac sztuczne oddychanie?
a) Kiedy poszkodowany jest nieprzytomny.
b) Kicdy poszkodowany oddycha z trudnoscig.
¢) Kiedy poszkodowany jest nieprzytomny i nic oddycha.
d) Zabieg ten jest wykonywany tylko przez personel medyczny.
47. Ochrona przeciwporazeniowa polegajaca na samoczynnym odlaczeniu za-
silania powinna zapewnic odpowiednio szybkie zadziatanie zabezpieczen.
W wypadku ukiadéw TN o napigciu znamionowym 400 V czas ten nie
powinien by¢ diuzszy niz:

a) 0,1

P =N
v,

48. Przesyl energii elektryczngj jest najbardziej korzystny, gdy cos@ zasilanych
odbiornikéw wynosi:
a) 0.5.
b) 0.7.
¢) 0.9.
d) 1.
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49. Przewody 1 zyly ochronno-neutralne PEN powinny by¢:
a) z6tto-zielone, a ich konce oznaczone barwa jasnoniebieska.
b) jasnoniebieskie, a ich konce oznaczone barwa zétto-zielona.
¢) zotto-ziclone,
d) jasnoniebieskie.
50. Podlgczanie baterii kondensatordow ma na celu:
a) zmniejszenie wspdlczynnika mocy.
b) zwigkszenie wspotczynnika mocy.
c) zwigkszenie mocy pozornej.
d) zwigkszenie mocy biernej.
51. Wymagania stawianc przez sklep obuwniczy ,,Geopard™ spelnia osoba,

ktora ukonczyta:
a) zasadnicza szkole zawodowy, kierunek — elektromonter.

b) zasadnicza szkota zawodowa — mechanik samochodowy.
¢) liceum handlowe i obsfuguje komputer.
d) technikum handlowe 1 obslugujc kasc fiskalng.

Sklep obuwniczy ,Gepard” poszukuje
SPRZEDAWCY
Zadania:
- zapewnienie profesjonalnej obsfugi klientéw

- dbanie o ekspozycjg towaru

Od kandydata oczekuje sig:

- wyksztalcenia zawodowego kierunkowego
- umiejetnosci obstugi kasy fiskalnej

~ komunikatywnosci

- pelnej dyspozycyjnosci

Zainteresowane o500y prosimy o przeslanie dokumentow

pod adresem: ,Gepard”, ul. Chiebowa 89, 80-222 Gdansk
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52. Numer identylikacji statystycznej nadawany przez Wojewddzki Urzad
Statystyezny oznacza si¢ skrotem:
a) NIP.
b) REGON.
¢) PESEL.
d) CIT.
53. Umowa o dzieto podlega regulacjom kodeksu cywilnego 1 uprawnia wy-
konaweg do:
a) wynagrodzenia za niew ykorzystany urlop.
b) wynagrodzenia za przepracowanc godziny nadliczbowe.
¢) wynagrodzenie za wykonang prace.
d) wynagrodzenia za czas przestoju.
54. Na podstawie zapisow w fakturze okresl kwote podatku VAT, jezeli obo-
wigzuje stawka 22%.

a) 36,21 zt
Hurtow “f‘m tocz € pazdaierrda 200 5.
b) 73,08 zt B o i
‘ i : e s i pATRIOTER 200 1,
c) 12,54 zt . Tan O il s Marcin Nowak ~Preedie-
d) ]8,3] 71 3] Herowra PN ) stwo Ushugowe | Shek”
' HW(ioazd. Seakoaa 24 "y 34000 tagr . Ywaroue 4
e T340 w10 TH8-8T644-M
! {Uhadho el 1] B Bmfel 33 8%
721G xt] 4 300 12008208 264 14 4
3 | Scerecza - bawstna =til 20 150 000822 He0 %6
S T e ‘
A3 ,
S o
.a.','fr,?.:::.m» -(WT.':-J-Q‘&J.-I\-"ufl’-fQ'*‘—Q Kesme: S‘Im o 12
(.21 it
L
L.‘
AN RS
Hursownia JFEN™
er.(.‘*; 3002 kaxir, o, Pradcen M

55. Pracownikowi zatrudnionemu na podstawie umowy o pracg przystuguje
w zwiazku z okreslonymi zdarzeniami losowymi (np. §lub, zgon najbliz-
szej osoby) dwa dni urlopu:

a) bezptatncgo.
b) okolicznosciowego.
¢) wypoezynkowego.
d) zdrowotnego.
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36. Przedstawiony obok dokument jest:
d) umowg o dzielo.

b} umowa
0 prace.
P (‘ WrOCHW, GOl eme oo
¢) zleceniem. : UMOWA s
ZAWENA W BT e evs v e seerasn e sannes e mmnes we Wroclawis peri
d) umowa L RN ST SR
agency Jna_ . reprezeplowanym preez.

zwanym dalej ZLECENIODAWCA, a
2. Firmg Uthugowq reprezentOWana PreZ ... . cmrierisimmraisistssberns

zwang dalej Z LECEMOBIORCA

Zleceniohiorca zobowigzuje si¢ do przygolowmxa i obs!ugx

gastroromiczne] W okalt.......ooierieciieninsns wdn. i)
2

Za wykonanic wyiej wymienione} ustugi, Zleceniobiorca wystawi
Rachusek Uproszczony, Zleceniobiores nie jest platnikiem podatku VAT
3

Zleceniodawes wyptaci Zlecenlobiorey zaliczke na peczet
wykanaria vshugi w wysokede) 50% przewidywanej ogdine] wartodei

ustugi.
4
Przewidywany koszt wykonania ustugi bedacej przedmiotem
niniejsze] umowy ustalajy suony w wysoko&cx .............................. 7t
Umows zostala sporzadzona w dwdch jednobrzmiacych
cgzemplarzach, po jednym dla ka2dej ze stron.
(3
W sprawach spomych rozstrzygad bedzie sad wladciwy siedzibic
Zleceniobiorcy,
ZLECENIODAWCA: ZLECENIOBIORCA:
podpie podpis

57. Najwazniejszym podstawow ym dokumentem regulujacym wzajemne re-
lacje pracodawca — pracobiorca jest (najwazniejsze zrodio prawa pracy):
a) Kodeks Pracy.
b) Kodcks Cywilny.
¢) Kodeks Postgpowania Cywilnego.
d) Kodeks Handlowy.
58. Pracodawca, ktory rozwiazal umoweg o pracg powinicn niczwlocznie wy-
dac zwolnionemu pracownikowi:
a) jego akta osobowe.
b) list polecajacy.
¢) $wiadectwo pracy.
d) skicrowanie do urzedu zatrudnienia.
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39. Przedstawione pismo jest uzupelnieniem i1 rozwinigciem Zyciorysu zawo-
dowego, stanowigcego wspodlezesna forme:
a) dawnego podania o prace o nazwie listu motywacyjnego.
b) charakterystyki kandydata.
¢) referencji.
d)CV.

Magdalena Zwicrzchowska Lublin, 10.04.2005
ul. Krakowska 3 m. 54
20-020 Lublin
tel. 081 333 33 33
Do ..

Szanowni Pafstwo,

w odpowiedzi na Pafistwa ogloszenie opublikowane w ... z dnia ... dotyczgee pracy na
stanowisku ... prosz¢ v przyjecie mnie do pracy.

Jestem absolwentka ... 0 specjainosei ... W trakcie nauki moim najwigkszym sukcesem
bylo ... Odbylam praktyke ... w ... na stanowisku ... Umozliwito mi to nabycic umiejetnosci ...
Zaowocowalo tez wicloma pomystami, Kiore ... Znam aktualne zagadnienia dotyezace ...

Chciatabvm podijaé prace w Pafistwa przedsigbiorstwie, poniewaz ... Ze swojej strony
moge zaoferowac ...

Jezeli moja kandydatura wzbudzila Panstwa zainteresowanie, uprzejmie prosze
o kontakt ...

Z powazaniem
(odreczny podpis)

60. Art. 2 kodeksu pracy (Definicja pracownika)

Pracownikiem jest osoba zatrudniona na podstawie umowy o praceg. po-
wolania, wyboru, mianowania lub spotdzielezej umowy o prace.

Ktora z podanych nizej form zatrudnienia nie jest regulowana przepisami
kodeksu pracy?

a) Umowa o prace

b) Spétdziclcza umowa o prace
¢) Umowa-zlecenie
d) Powolanic
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61. Przedstawiony nizcj fragment rozliczenia podatkowego PIT-11 jest:
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a) deklaracja podatku od towarow 1 ustug.

b) zeznaniem o wysokosci osiggnietego dochodu przez podatnika podatku
dochodowego od 0sdb prawnych.

¢) deklaracja zaliczki miesigcznej na podatck dochodowy.

d) informacjg o dochodach oraz pobranych zaliczkach na podatek docho-
dowy.

62. Cheesz prowadzié samodzielna dziatalno$¢ gospodarcza. procedurg reje-

stracyjna rozpoczniesz od:

a) Urzedu Miasta (Gminy).

b) Krajowego Rejestru Sadowego.

¢) Zakladu Ubezpieczen Spolecznych.

d) zaloZenia konta bankowego.




63. Prawo pracownika do urlopu reguluje:
a) Kodeks Pracy.
b) Zarzadzenie pracodawcy.

¢) Kodeks spélek handlowych.
d) Statut przedsi¢biorstwa.
64. Gielda Papierow Wartosciowych to miejsce dokonywania transakeji kupna—
~ sprzedazy:
a) okreslonych typow towardow.
b) papierow wartosciowych, np. akeji 1 obligacji. |
¢) praw wlasnosci.
d) kruszcow.
65. Prospekt emisyjny to:

a) zbior informacji z zakresu dziatalno$cl, wynikdw ekonomicznych danej
spotki akcyjnej.

b) dokument wystawiony przez Krajowy Depozyt Papierdw Wartoscio-
wych.

¢) wykaz spolek dopuszczonych do obrotu gietdowego.

d) zbior informacji o Gieldzie Papierdw Warto$ciowych.

66. Filar II systemu emerytlalnego oparty jest na dziataniach prywatnych
Otwartych Funduszy Emcrytalnych (OFE). Kazda osoba podejmujaca
obecnie pracg musi wybrac:

a) jeden fundusz emerylalny.

b) trzy fundusze emerytalne.

¢) dwa fundusze emerytalne.

d) Zadna odpowicdZ nic jest poprawna. g

67. Menadzer to osoba, ktora:

a) petni funkeje kicrownika kadr.

b) zarzadza firma., a w wypadku malej firmy — przedsigbiorca, ktory za-
ktada i kieruje firma na wiasny rachunek, podejmujac ryvzyko w celu
oslagnigcia zysku.

¢) zajmuje si¢ promocjy 1 marketingiem [irmy. g

d) zajmuje si¢ windykacja zobowigzan [irmy.
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68. Przedstawione nizej pismo stanowi zawiadomienie o wyborze opodatko-

wania w formie:

a) ryczaltu podatkowego zwanego tez karta podatkowa.

b) zryczattowanego podatku dochodowego zwanego tez ryczaltem od
przychodéw ewidencjonowanych.

¢) podatku dochodowego na ogdlnych zasadach, tzn. podatek od rzeczy-
wiscie uzyskanych dochodow, czyli przychodow: wymaga prowadzenia
pelnych ksigg przychodéw i rozchodow.

d) zwolnienia z opodatkowania wynikajacego z niskich przychodéw.

MICIECONORE , vuramsrmrrmssrmmsspumsniee
YOI D ecbiniiposesrtrgenrons
Adres zamieszkania ... X
oo bt clasanaass sl v o PSS g e
Lde
Doyczy: miatenta podathowe)
kelegt prevebodim | vozchodiw

ZAWIADOMIENIE

Siosownie do preepisdw w sprawie prowsdzenta podatkows] keiggi przyehodda & mzchodow
Zawiadaminm, 26 2 GRiCm ... 70sals zafozona podatkows kiega przychoddw § roz-
chodow, Fodatkows ksigga jow i toachodn Wraz 7 towarzyszecs o) dokumentacis
prrechowywona bedaic w s a

Iaiukmknk skladanc ]en w Twinzke ¥ m:y«»./cm-m Lcnlyﬂux-p dml.dmm:z :ospodm
o2z prowadzons na whisne sazwiske.

Dats | podpis padatmila oo s s

69. Pracodawca moze wypowiedzie¢ umowe o prace, jezeli pracownik:
a) jesl 0soba niepetnosprawna.
b) jest innego wyznania.
¢) odmowit wstapienia do zwiazkéw zawodowych.
d) odmowit udzialu w szkoleniu BIIP.
70. Zaznacz, z czym potocznie kojarzy si¢ przedsiebiorczosc.
a) z umiejetnoscia podporzadkowania sig
b) z wykonywaniem tych samych czynnosci, ktore wykonuja inni pracow-
nicy
¢) 7 wykonywaniem powierzonych obowigzkow
d) ze zmystem gospodarczym




